
Distribution in Further Studies (78%) 

Employment (18%)

Response Rate: Graduates who chose: 

Number of Graduates: 954 

Number of Respondents: 820 
Response Rate: 85% 

Further Studies:     78% 
Employment: 18%
Others: 4%

8% 

UGC-funded Programmes: 45.4% 
Self-financed Programmes 

In Local Institutions: 45.1% 
In association with Overseas Universities: 4.2% 

Study abroad: 3.1% 
Others: 2.2% 

Average Monthly Salary (Full Time): $19,000 

Average time taken to find a job: 1 

The survey was conducted by CS Global Consultancy Limited. 

Graduate Exit Survey 2022 

75% of our AD graduates can find jobs within one month.


